
Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Evaluatie pakketmaatregelen, te
weten:
- de motie-Schippers over vergoeding van de eerste
ivf-behandeling en invoering van een eigen bijdrage
(30300-XVI, nr. 10);
- de motie-Schippers c.s. over een bredere interpretatie
van de vergoeding voor cosmetische operaties (30300-
XVI, nr. 11);
- de motie-Vietsch/Arib over vergoeding van de eerste
ivf-behandeling en monitoring van de wijze van
behandeling (30300-XVI, nr. 12).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Schippers (30300-XVI, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en D66 voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (30300-XVI, nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch/Arib (30300-XVI, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, het CDA, de LPF en de Groep Nawijn voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij de algemene financiële beschouwingen, te
weten:
- de motie-Blok c.s. over aanwending van het beschik-
bare FES-saldo en additionele aardgasbaten (30300, nr.
42).

(Zie vergadering van 6 oktober 2005.)

De voorzitter: De motie Blok c.s. is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de begroting van het Fonds Economi-
sche Structuurversterking een onbenut saldo vertoont
van 410 mln., waarvan, na reservering van een buffer
van 10% van de aardgasbaten, 270 mln. vrij besteedbaar
is;

overwegende dat bij een voortdurend hoge olieprijs van

$60 per vat nog circa 700 mln. aan additionele FES-
voeding verwacht mag worden over 2006;

overwegende dat 1 mld. is gereserveerd voor duurzame
energie en dat hiervan, door een beperktere inzet op
windenergie, maximaal 50 mln. beschikbaar kan komen
voor andere doelen;

verzoekt de regering, uit het beschikbare FES-saldo en uit
additionele aardgasbaten ten gevolge van de hoge
olieprijs, zodra deze gerealiseerd zijn, een aantal concrete
knelpunten op het gebied van zowel fysieke infrastruc-
tuur als kennisinfrastructuur aan te pakken, bijvoorbeeld:
- knelpunten in het wegennet zoals de N259 bij Bergen
op Zoom, de N33 Veendam-Assen en de A12 Ede-Duitse
grens;
- zwakke plekken in de zeewering en de IJsselmeerkust;

verzoekt de regering voorts, een aantal concrete
knelpunten op het gebied van de kennisinfrastructuur via
publiek-private samenwerking aan te pakken, bijvoor-
beeld in de projecten:
- Nano-technologie Twente;
- Centre for Molecular Medicine in Eindhoven;
- EU regional Ion Therapy Institute in Maastricht,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden Blok,
De Nerée tot Babberich, Van der Vlies en Van As. Naar
mij blijkt, wordt zij voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 58 (30300).
Ik geef gelegenheid tot het afleggen van stemverklarin-

gen vooraf.

©

De heer Crone (PvdA): Voorzitter. De motie bevat een
aantal wensen, te financieren uit gasmeevallers uit het
FES. Die wensen spreken ons zeer aan. Ik noem het
oplossen van een aantal knelpunten in regionale wegen,
zoals de N33 en van zwakke plekken in de zeewering en
verder investeringen in de kenniseconomie, zoals
nanotechnologie in Twente.

Naast deze positieve aspecten bevat de motie twee
zeer negatieve punten. In het debat hebben wij erom
gevraagd de knelpunten in het openbaar vervoer
expliciet te noemen, wat niet is gebeurd. Er is ook niet
ontkend dat deze knelpunten met urgentie moeten
worden aangepakt. Het instemmend knikken van de heer
Van Aartsen stelt mij in dit geval buitengewoon gerust.
Verder was oorspronkelijk een dekking voorzien van 100
mln. uit de inzet op windenergie, een onderwerp dat
buitengewoon zwaar weegt voor ons, mede naar
aanleiding van het debat van gisteren. Dat is nu 50 mln.
geworden. Ik ben niet in de gelegenheid geweest mijn
fractie te raadplegen over dit element.

Uiteindelijk heeft bij ons het oordeel van het kabinet
over de motie zwaar gewogen. Minister Zalm heeft
duidelijk gemaakt dat deze motie wel erg vroegtijdig is,
omdat hij de beslissingen pas zal nemen in het voorjaar,
bij de afweging van de Voorjaarsnota en de dan
bestaande middelen in het FES. Hij heeft ook duidelijk
gemaakt dat hij dit zal meewegen in de totaalafweging
van wat er uit het FES komt, dus dan komt er nog veel
meer op het presenteerblaadje van de afwegingen. De
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